

День воинской славы Блокада Ленинграда

Ежегодно 27 января в России отмечается День снятия блокады города Ленинграда. В честь этой памятной даты с целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну, за свой народ, формирования у учащихся осознания исторического прошлого, воспитания чувства сострадания и гордости за стойкость своего народа в период блокады Ленинграда в МКОУ СОШ 9 были проведены тематические мероприятия. К этим мероприятиям 27 января также присоединились волонтеры "Горячие сердца" волонтерского корпуса @Кизляр280 под руководством Волошиной Л.С. и библиотекаря СОШ № 9 Липка А.И. Ребята трогательно рассказали учащимся 5в класса о непростой судьбе ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая росла в большой и дружной семье. Дети затаив дыхание, слушали рассказ о своей ровеснице, в жизнь которой ворвалась война, которая мужественно и стойко держалась до последнего вздоха, помогала, и поддерживала всех, кто оказывался рядом. Вспомнили о легендарной "Дороге жизни". Волонтеры рассказали о том, сколько жизней унесла эта блокада- этой цифры до сих пор не знает никто: ни сколько погибло советских солдат, пытавшихся прорвать вражеское кольцо, ни сколько ленинградцев погибли от постоянных бомбёжек, известно только, что в городе ко времени прорыва блокады, оставалось 500 тысяч жителей – в 5 раз меньше чем в начале блокады - самой кровопролитной осады в истории человечества. Так же волонтеры провели акцию в которой раздали листовки "Блокада Ленинграда". учитель ИЗО Волошина Л.С. провела уроки, посвященные памятной дате "Блокадный Ленинград" в 5,7 классах.





